ALiPENA POSITION PODZ RGB

PART #: 78512

WARNING: THE FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS WHEN INSTALLING THE POSITIONPODZ RGB MAY CAUSE
ELECTRIC PROBLEMS IN YOUR VEHICLE WHICH COULD CAUSE VEHICLE DAMAGE, ELECTRICAL SYSTEM DAMAGE, FIRE,
ELECTRICAL SHOCK, PERSONAL INJURY OR DEATH.

WARNING: DO NOT LOOK DIRECTLY INTO THE POSITIONPODZ RGB. DO NOT DRIVE OR POSITION YOUR VEHICLE NEAR
ONCOMING TRAFFIC WHEN THE POSITIONPODZ RGB IS POWERED ON - DOING SO MAY RESULT IN VISION IMPAIRMENT AND
OR VEHICULAR COLLISION. THE INTENDED USE OF POSITIONPODZ IS TO PROVIDE EXTERIOR AUXILIARY LIGHTING FOR OFF
ROAD USE ONLY. THIS PRODUCT IS NOT DOT APPROVED.

YOU MUST CONSULT YOUR VEHICLE OWNER’S MANUAL TO DETERMINE THE LOCATION OF AIRBAG SENSORS BEFORE INSTALLATION.
THE MANUFACTURER OR THE RETAILER IS NOT RESPONSIBLE FOR INFLATION OF AIRBAGS OR DAMAGE TO AIRBAG SENSORS DUE TO
THE INSTALLATION OF THIS PRODUCT.

INSTALLATION GUIDELINE

WARNING: SAFETY GLASSES MUST BE USED WHEN INSTALLING THIS PRODUCT.

PositionPodz RGB is an auxiliary light designed to provide exterior auxiliary and accent lighting while driving off road. PositionPodz
RGB has a distinct amperage draw below in the installation instructions. If you are not confident in your ability to install the
PositionPodz RGB please consult a licensed mechanic.

PositionPodz RGB has specific voltage and amperage ratings for power input and amperage draw. ENSURE THESE RATINGS ARE
FOLLOWED. The PositionPodz RGB must be installed in a properly functioning vehicle electrical system. Do not install this product in a
malfunctioning vehicle electrical system.

Select a mounting location that will not obstruct the operation of instruments.

Clean mounting surfaces with isopropyl alcohol (70%) and wait for the surface to dry before proceeding.

Before permanently mounting to vehicle, test fit to ensure wiring is long enough to be safely installed and does not obstruct any
operating functions of the vehicle. These lights should not be installed where their operation hinders the visibility of the

driver or other drivers

WARNING: DURING OPERATION LIGHTING UNITS CAN GET HOT - DO NOT TOUCH WHILE OPERATIONAL OR WITHIN 30
MINUTES OF POWERING DOWN.
Before disconnecting battery terminals, please check your owner's manual for proper procedure.

A WARNING: Cancer and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov

GET STARTED

WARNING

BE SURE TO USE SAFETY GLASSES AT ALL
TIMES WHEN INSTALLING THIS PRODUCT.
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. ASSEMBLY

CAREFULLY REMOVE POSITIONPODZ AND INCLUDED
HARDWARE FROM PACKAGING, MAKING SURE TO
UNTANGLE ALL WIRES. STICK THE 3M™ PAD

TO THE BRACKET IF NOT USING THE SCREW METHOD.

3 1 | N 1

OPTION 1

OPTION 2

OPTION 3

2. MOUNTING

POSITION PODZ CAN BE MOUNTED USING INCLUDED BRACKETS AND
ADHESIVE OR INSERTED INTO A 0.375” HOLE TO SIT FLUSH.

A) FLUSH MOUNTING: IF USING A NEW OR EXISITING 0.375” HOLE, FEED
THE POD TIGHTLY INTO THE HOLE UNTIL FLUSH AND SECURE WITH
WASHER AND NUT.

B) 3M MOUNTING: THREAD THE POD THROUGH THE BRACKET, SECURE
USING THE INCLUDED WASHER AND NUT.

CLEAN THE SURFACE FOR 3M ADHESIVE, PEEL THE RED TAPE OFF AND
STICK FIRMLY INTO PLACE

C) SCREW MOUNTING: THREAD THE POD THROUGH THE BRACKET, SECURE
USING THE INCLUDED WASHER AND NUT.

USING THE SELF-TAPPING SCREW, PICK A CLEAN SPOT THAT WILL
SECURE THE BRACKET.

SUGGESTED MOUNTING LOCATIONS

3M MOUNTING
METHOD

SCREW METHOD

3 WI R I N G I POWER REQUIREMENTS 15A@12v
]

1. ATTACH POSITIVE WIRE SECURELY TO A 12V FUSED POWER SOURCE. EXTENSION OF THE WIRING MAY BE NECESSARY. CAN BE WIRED INTO

A SWITCH THAT WILL SUPPORT 1.5A @ 12V DC

2. ATTACH BLACK GROUND WIRE TO A SAFE, CLEAN GROUND LOCATION.

0.25m (0.82021ft)

SAFE, CLEAN GROUND

FUSED POWER SOURCE [ g =

L =4 V4

1S PROPERLY AND
SAFELY ATTACHED

1.20m (3.93701t)

USE A SPADE CONNECTOR
(NOT INCLUDED) FORA
SECURE CONNECTION

4. OPERATION

THE PODS CAN BE OPERATED WITH OR WITHOUT
THE VEHICLE RUNNING - FOLLOW THE DIAGRAM
TO OPERATE THE INCLUDED REMOTE

COLOUR SELECTION
PRESET COLOURS

COLOUR MODE CHANGE
REMOTE BATTERY — CR2032 (ONLY REPLACE 1) STROBE RED, GREEN & BLUE BRIGHTNESS LEVEL
THE BATTERY IN THE REMOTE WITH THE 2) FADE TRANSITION ALL COLOURS BRIGHT TO DIM

3) ‘SMOOTH’ STROBE

100% -> 75% -> 40%
EXACT MODEL SPECIFIED) 4) ‘OCEAN’ FADE ° ° °
5) ‘SUN’ FADE
PAIR FUNCTION 6) ‘SPORT’ FLASHING
(FOR NEW OR EXTRA REMOTES) ON/OFF
ADD AND SYNC REMOTE

1) PRESS THE ‘PAIR’ BUTTON FOR 5 SECONDS, ALL LEDS
WILL TURN BRIGHT GREEN TO INDICATE THE REMOTE IS SUCCESSFULLY
PAIRED TO THIS KIT - ONLY THIS REMOTE WILL OPERATE THE KIT NOW

COLOUR STREAM
s VST 0 COLOUS TGN PSS TN
) . AGAIN TO PAUSE ON A COLOR

BRIGHT RED AND INDICATE ANY REMOTE CAN NOW BE USED TO OPERATE THE KIT.

Federal Communications Commission (FCC) Interference Statement
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications.

There is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio
or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna

- Increase the separation between the equipment and receiver

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority
to operate this equipment.

RF exposure warning

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
The equipment must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

ALPENA® LIMITED WARRANTY

This Limited Warranty covers defects in materials or workmanship of this product for one (1) year from the date of purchase. Normal
wear and tear over time are not product defects. Product problems caused by not following the product instructions, abuse, misuse,
alteration, accident and/or use beyond the product’s intended purpose are not covered. This warranty is valid for the original owner and
is not transferable. Proof of purchase is required.

Any implied warranties and conditions, such as merchantability and fitness for a particular purpose are hereby excluded, or if not
excludable under law, are limited to one (1) year period. Some jurisdictions do not allow limitations on how long an implied warranty
lasts, so this limitation may not apply to you

NO INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR SPECIAL DAMAGES ARE RECOVERABLE. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION
OF INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR SPECIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU. THIS
WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY DEPENDING ON THE JURISDICTION.

We will replace any product we determine to be defective provided you follow our product return directions. Please note that
replacement product may not be exact due to style changes to our products. We will cover the mailing expense to send you a
replacement product. However, mailing costs to return to us the original product which is claimed to be defective must be paid by you.
If a replacement product is not available at the time you submit your warranty request, we will issue a credit.

For warranty service, please see below.

NORTH AMERICAN ' O.' @AlpenaAutomotive
SUPPORT AVAILABLE 1-800-387-3217




ALPENA POSITION PODZ RGB

PIECE #: 78512

AVERTISSEMENT : LE NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS LORS DE L'INSTALLATION DE POSITIONPODZ RGB PEUT
PROVOQUER DES PROBLEMES ELECTRIQUES DANS VOTRE VEHICULE, SUSGEPTIBLES D'ENDOMMAGER LE VEHICULE, LE
SYSTEME ELECTRIQUE, DE PROVOQUER UN INCENDIE, UN CHOC ELECTRIQUE, DES BLESSURES OU LA MORT.

AVERTISSEMENT : NE REGARDEZ PAS DIRECTEMENT DANS POSITIONPODZ RGB. NE CONDUISEZ PAS ET NE
POSITIONNEZ PAS VOTRE VEHICULE A PROXIMITE D'UN TRAFIC EN SENS INVERSE LORSQUE POSITIONPODZ RGB EST
ALLUMEE - VOUS RISQUERIEZ DE PERDRE LA VUE OU D"ENTRER EN COLLISION AVEC VOTRE VEHIGULE. L'UTILISATION
PREVUE DE POSITIONPODZ RGB EST DE FOURNIR UN ECLAIRAGE AUXILIAIRE EXTERIEUR POUR UNE UTILISATION HORS
ROUTE UNIQUEMENT. GE PRODUIT N'EST PAS APPROUVE PAR LE DEPARTEMENT DES TRANSPORTS.

VOUS DEVEZ CONSULTER LE MANUEL DU PROPRIETAIRE DE VOTRE VEHICULE POUR DETERMINER L'EMPLACEMENT DES CAPTEURS
DE COUSSINS GONFLABLES AVANT L'INSTALLATION. LE FABRICANT OU LE DETAILLANT N'EST PAS RESPONSABLE DU GONFLEMENT
DES COUSSINS GONFLABLES OU DE L'ENDOMMAGEMENT DES CAPTEURS DE COUSSINS GONFLABLES APRES L'INSTALLATION DE CE
PRODUIT.

GUIDE D'INSTALLATION

AVERTISSEMENT : DES LUNETTES DE SECURITE DOIVENT ETRE UTILISEES LORS DE L'INSTALLATION DE CE PRODUIT.
PositionPodz RGB est un phare auxiliaire congu pour fournir un éclairage extérieur d'appoint et décoratif lors de la conduite hors route.
PositionPodz RGB a une consommation d'ampérage distincte indiquée ci-dessous dans les instructions d'installation. Si vous n'étes
pas sir de pouvoir installer la barre PositionPodz RGB, veuillez consulter un mécanicien agréé.

PositionPodz RGB a des valeurs de tension et d'ampérage spécifiques pour la puissance absorbée et I'ampérage consomme.
ASSUREZ-VOUS QUE CES VALEURS SONT RESPECTEES. PositionPodz RGB doit &tre installée dans un systéme électrique de véhicule
fonctionnant correctement. N'installez pas ce produit dans un systéme électrique de véhicule qui ne fonctionne pas correctement.
Choisissez un emplacement de montage qui ne génera pas le fonctionnement des instruments.

Nettoyez les surfaces de montage avec de I'alcool isopropylique (70 %) et attendez que la surface séche avant de procéder.

Avant de procéder & un montage permanent sur le véhicule, faites un essai pour vous assurer que le cablage est suffisamment long
pour étre installé en toute sécurité et qu'il n'entrave pas le fonctionnement du véhicule. Ces lumiéres ne doivent pas étre installées la
ou leur fonctionnement géne la visibilité du conducteur ou des autres conducteurs.

AVERTISSEMENT : PENDANT LE FONCTIONNEMENT, LES UNITES D'ECLAIRAGE PEUVENT DEVENIR CHAUDES - NE PAS
TOUCHER PENDANT LE FONCTIONNEMENT OU PENDANT UNE PERIODE DE 30 MINUTES APRES LA MISE HORS TENSION.

Avant de débrancher les bornes de la batterie, veuillez consulter votre manuel d'utilisation pour connaitre la procédure a suivre.

A AVERTISSEMENT : Cancer et les problemes de reproduction - www.P65Warnings.ca.gov.

DEMARRER

AVERTISSEMENT

VEILLEZ A UTILISER DES LUNETTES DE
SECURITE A TOUT MOMENT LORS DE
L'INSTALLATION DE CE PRODUIT.

4x 4x

CONTENU DE L'ENSEMBLE
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. ASSEMBLAGE

RETIREZ SOIGNEUSEMENT LES POSITIONPODZ RGB ET LES
PIECES DE FIXATION INCLUSES DE L'EMBALLAGE, EN
PRENANT SOIN DE DEMELER TOUS LES FILS. SI VOUS
N'UTILISEZ PAS LA METHODE DE FIXATION PAR VIS,
COLLEZ LA PLAQUETTE ADHESIVE 3M"¢ SUR LE SUPPORT.

— o [ i

ASSUREZ-VOUS D'ALIGNER LES DEUX FLECHES OPTION 1
LORSQUE VOUS BRANCHEZ LES CONNECTEURS.

2. MONTAGE

LES POSITIONPODZ RGB PEUVENT ETRE INSTALLES A L'AIDE DES
SUPPORTS ET DES TAMPONS ADHESIFS FOURNIS OU BIEN ETRE
INSERES DANS UN TROU DE 0,375 PO POUR UN MONTAGE ENCASTRE.

A) MONTAGE ENCASTRE : S| VOUS UTILISEZ UN NOUVEAU TROU OU UN
TROU EXISTANT DE 0,375 PO, INSEREZ LE PHARE JUSQU'AU BOUT DANS LE
TROU ET FIXEZ-LE BIEN EN PLACE AVEC UNE RONDELLE ET UN ECROU.

B) MONTAGE AVEC L'ADHESIF 3M : VISSEZ LE PHARE DANS LE SUPPORT
ET FIXEZ-LE BIEN EN PLACE AVEC UNE RONDELLE ET UN ECROU.

NETTOYEZ LA SURFACE PREVUE POUR L'ADHESIF 3M, RETIREZ LA
PELLICULE ROUGE ET COLLEZ-LE FERMEMENT EN PLACE.

C) MONTAGE A VIS : VISSEZ LE PHARE DANS LE SUPPORT ET FIXEZ-LE
BIEN EN PLACE AVEC UNE RONDELLE ET UN ECROU.

TROUVEZ UN ENDROIT PROPRE OU FIXER FERMEMENT LE SUPPORT A
L'AIDE DE LA VIS AUTOTARAUDEUSE.

EMPLACEMENTS DE MONTAGE SUGGERES

SOURCE D'ALIMENTATION A FUSIBLES

3_ CABLAGE I PUISSANCE REQUISE | 1,5A@ 12V CC

1. FIXEZ LE FIL POSITIF A UNE SOURCE D'ALIMENTATION A FUSIBLE DE 12 V. UNE RALLONGE DE FIL POURRAIT ETRE NECESSAIRE. IL EST
POSSIBLE DE RACCORDER LE DISPOSITIF A UN INTERRUPTEUR COMPATIBLE AVEC UN DEBIT DE 1,5AA 12V CC.

2. FIXER LE FIL DE TERRE NOIR A UN ENDROIT SECURITAIRE ET PROPRE.

0.25m (0.82021ft)

LAEEIENA

UN SOL SECURITAIRE ET PROPRE

L =4 V4

ASSUREZ-VOUS QUELE  _—Y>

FIL DE TERRE EST
CORRECTEMENT ET
FIXE DE FAGON
SECURITAIRE

PILE DE REMPLACEMENT POUR TELECOMMANDE EST DE 3V CR2032

UTILISEZ UN CONNECTEUR EN
FORME DE BECHE (NON INCLUS)

4. FONCTIONNEMENT

LES PODS PEUVENT ETRE UTILISES AVEC OU SANS
LE VEHICULE EN MARCHE - SUIVEZ LE SCHEMA
POUR UTILISER LA TELECOMMANDE INCLUSE

SELECTION DE COULEURS
COULEURS PREREGLEES

CHANGEMENT DE MODE COULEUR
1) STROBOSCOPE ROUGE, VERT ET BLEU

2) TRANSITION FONDUE TOUTES LES COULEURS
BATTERIE DE LA TELECOMMANDE - CR2032 3) STROBOSCOPIQUE « DOUX »

(REPLACEZ UNIQUEMENT LA BATTERIE DE LA 4) FONDU « OCEAN »
TELECOMMANDE PAR LE MODELE EXACT SPECIFIE) 5) FONDU « SOLEIL »
6) CLIGNOTEMENT « SPORT »

NIVEAU DE LUMINOSITE
LUMINEUX A

MISE EN VEILLEUSE
100% -> 75% -> 40%

FONCTION DE JUMELAGE

(POUR LES TELECOMMANDES NEUVES OU SUPPLEMENTAIRES) EN MARCHE/ARRET

AJOUTER ET SYNCHRONISER LA TELECOMMANDE :
1) APPUYEZ SUR LE BOUTON « JUMELER (PAIR) » PENDANT 5 SECONDES, TOUTES

LES DEL S'ALLUMERONT EN VERT CLAIR POUR INDIQUER QUE LA TELECOMMANDE FLUX DE COULEURS
S'EST JUMELEE AVEC SUCCES A CET ENSEMBLE - SEULE CETTE TELECOMMANDE APPUYER POUR FAIRE
FERA FONCTIONNER L'ENSEMBLE MAINTENANT DEFILER LES COULEURS

PUIS APPUYER DE
ANNULER LE JUMELAGE DE LA TELECOMMANDE : NOUVEAU SUR LE BOUTON
1) APPUYEZ SUR LE BOUTON "PAIR" PENDANT 3 SECONDES, PUIS TOUTES LES POUR FAIRE UNE PAUSE
DEL S'ALLUMERONT EN ROUGE VIF ET INDIQUENT QUE TOUTE TELECOMMANDE SUR UNE COULEUR

PEUT MAINTENANT ETRE UTILISEE POUR FAIRE FONCTIONNER L'ENSEMBLE

Enoncé sur les interférences de la Federal Communication Commission (FCC)
FCC ID: 2AMN5-78512
Cet équipement a été testé et reconnu conforme avec les limites pour un appareil numérique Classe B, conformément a la Partie 15 des Réglements FCC.

Ces limites sont congues pour offrir une protection raisonnable contre tout brouillage nuisible dans une installation résidentielle. Cet équipement génere, utilise et
peut répandre de la radiofréquence et, si non installé et non utilisé selon les instructions, peut causer du brouillage nuisible aux communications radio.

Il n'y a aucune garantie que du brouillage ne se produira pas dans une installation en particulier. Si ce produit cause du brouillage nuisible a la réception radio ou
télévision, ce qui peut étre déterminé en mettant en marche et en arrétant le produit, I'utilisateur est encouragé a tenter de corriger le brouillage en prenant une ou
plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou relocaliser I'antenne de réception

- Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur

- Branchez I'équipement a une prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché

- Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de |'aide

Cet appareil est conforme avec la Partie 15 des Réglements FCC. Le fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas causer de brouillage nuisible, et (2) cet appareil doit accepter tout brouillage recu, incluant le brouillage qui peut causer un
fonctionnement non désiré.

Prudence FCC : Tous changements ou modifications non approuvés par I'autorité responsable de la conformité pourrait annuler I'autorité de I'utilisateur de faire
fonctionner I'équipement.

Avertissement exposition FR

Cet équipement est conforme avec les limites d'exposition aux radiations FCC définies pour un environnement non controlé.
L'équipement ne doit pas étre situé ou ne doit pas fonctionner conjointement avec toute autre antenne ou tout transmetteur.

GARANTIE LIMITEE ALPENA®

Cette garantie limitée couvre les défauts de matériaux ou de fabrication de ce produit pendant un (1) an & compter de la date d'achat.
L'usure normale du temps ne constitue pas un défaut du produit. Les problémes de produit causés par le non-respect des instructions du
produit, I'abus, la mauvaise utilisation, la modification, I'accident et/ou I'utilisation au-dela de I'objectif prévu du produit ne sont pas
couverts. Cette garantie est valable pour le propriétaire initial et n'est pas transférable. Une preuve d'achat est requise.

Toutes les garanties et conditions implicites, telles que la qualité marchande et I'adéquation a un usage particulier, sont exclues par la
présente ou, si elles ne peuvent étre exclues en vertu de la loi, sont limitées a une période d'un (1) an. Certaines juridictions n'autorisent
pas la limitation de la durée d'une garantie implicite, de sorte que cette limitation peut ne pas s'appliquer a votre cas.

AUCUN DOMMAGE ACCESSOIRE, CONSECUTIF OU SPECIAL N'EST RECUPERABLE. CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS
L'EXCLUSION DES DOMMAGES ACCESSOIRES, INDIRECTS OU SPECIAUX, DE SORTE QUE LA LIMITATION OU L'EXCLUSION CI-DESSUS
PEUT NE PAS S'APPLIQUER A VOUS. CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS LEGAUX SPECIFIQUES ET VOUS POUVEZ AVOIR D'AUTRES
DROITS QUI VARIENT SELON LA JURIDICTION.

Nous remplacerons tout produit que nous jugeons défectueux a condition que vous suiviez nos instructions de retour de produit. Veuillez
noter que le produit de remplacement peut ne pas étre exact en raison des changements de style de nos produits. Nous prendrons en
charge les frais d'envoi pour vous envoyer un produit de remplacement. Cependant, les frais d'envoi pour nous renvoyer le produit original
déclaré défectueux sont a votre charge. Si un produit de remplacement n'est pas disponible au moment ol vous soumettez votre demande
de garantie, nous vous accorderons un crédit.

Pour le service de garantie, veuillez voir ci-dessous.

Marklyn Group Inc. 753011 2nd line EHS, Mono, ON,Canada LOW 5W4
Alpena® est une marque de commerce déposée par Marklyn Group Inc. © Droits d'auteur 2023
Fabriqué en Chine.

SOUTIEN OFFERT EN O. @AlpenaAutomotive
AMERIQUE DU NORD 1-800-387-3217




ALPENA POSITION PODZ RGB

MODELO #: 78512

ADVERTENCIA : EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES AL INSTALAR POSITIONPODZ RGB PODRIA CAUSAR
PROBLEMAS ELECTRICOS EN SU VEHICULO QUE PODRIAN CAUSAR DANOS AL VEHICULO, DANOS AL SISTEMA ELECTRICO,
INCENDIOS, DESCARGAS ELECTRICAS, LESIONES PERSONALES 0 LA MUERTE.

ADVERTENCIA : NO MIRE DIRECTAMENTE A LA POSITIONPODZ RGB. NO CONDUZCA NI COLOQUE SU vsnicm.g CERCA
DEL TRAFICO QUE SE APROXIMA CUANDO EL POSITIONPODZ ESTE ENCENDIDO; HACERLO PODRIA PROVOCAR DANOS EN LA
VISION 0 UNA COLISION VEHICULAR. EL USO PREVISTO DE POSITIONPODZ RGB ES PROPORCIONAR ILUMINACION AUXILIAR
EXTERIOR SOLO PARA USO TODOTERRENO. ESTE PRODUCTO NO TIENE APROBACION DOT.

DEBE CONSULTAR SU MANUAL DE PROPIETARIO DE VEHICULO PARA DETERMINAR LA UBICACION DE LOS SENSORES DE AIRBAG
ANTES DE LA INSTALACION. EL FABRICANTE O MINORISTA NO ES RESPONSABLE DE LA INFLACION DE LOS AIRBAGS 0 DANO EN LOS
SENSORES DE LOS AIRBAGS A CAUSA DE LA INSTALACION DE ESTE PRODUCTO.

GUIA DE INSTALACION

AVERTISSEMENT : DES LUNETTES DE SECURITE DOIVENT ETRE UTILISEES LORS DE L'INSTALLATION DE CE PRODUIT.
PositionPodz RGB es una luz auxiliar disefiada para proporcionar iluminacion auxiliar mientras se conduce fuera de la carretera.
PositionPodz RGB tiene un consumo de amperaje distintivo indicado en la parte baja de las instrucciones de instalacion. Si no confia
en su capacidad para instalar el PositionPodz RGB consulte a un mecanico profesional.

PositionPodz RGB tiene valores nominales de voltaje y amperaje especificos para la entrada de energia y el consumo de amperaje.
VERIFIQUE QUE SE SIGAN ESTOS INDICES. El PositionPodz RGB debe instalarse en un sistema eléctrico vehicular funcional. No instale
este producto en un sistema eléctrico vehicular con mal funcionamiento.

Seleccione una ubicacion de montaje que no se interponga en el funcionamiento de los instrumentos.

Limpie las superficies de montaje con alcohol isopropilico (70%) y espere a que la superficie se seque antes de continuar.

Antes de montarlo permanentemente en el vehiculo, pruebe el ajuste para asegurarse de que el cableado sea lo suficientemente largo
para instalarlo de manera segura y no obstruya ninguna funcién operativa del vehiculo. Estas luces no deben instalarse donde su
funcionamiento dificulte la visibilidad del conductor o de otros conductores.

ADVERTENCIA : DURANTE EL FUNCIONAMIENTO, LAS UNIDADES DE ILUMIMACI()N PUEDEN CALENTARSE; NO LAS TOQUE
MIENTRAS ESTEN EN FUNCIONAMIENTO O DENTRO DE LOS 30 MINUTOS DESPUES DE APAGARSE.

Antes de desconectar los terminales de la bateria, consulte el manual del propietario para conocer el procedimiento adecuado.

A ADVERTENCIA: Cancer y Dafio Reproductivo - www.P65Warnings.ca.gov

INICIO

ADVERTENCIA

ASEGURESE DE USAR GAFAS DE SEGURIDAD €-39.3"/1M

EN TODO MOMENTO AL INSTALAR ESTE
PRODUCTO.
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1. MONTAJE

RETIRE CUIDADOSAMENTE EL PRODUCTO POSITIONPODZ
RGB Y EL EQUIPO INCLUIDO DEL EMPAQUE,
ASEGURANDOSE DE DESENREDAR TODOS LOS CABLES.
ADHIERA LA ALMOHADILLA DE 3M"® AL SOPORTE SI NO
EMPLEA EL METODO DE ATORNILLAR.

— o [ i

ASEGURESE DE ALINEAR LAS DOS FLECHAS AL
REALIZAR LA RECONEXION DE LOS CONECTORES.

OPCION 1 OPCION 2 OPCION 3

2. MONTAJE

POSITIONPODZ RGB SE PUEDE MONTAR UTILIZANDO LOS SOPORTES 0 ADHESIVOS
INCLUIDOS 0 INSERTARSE EN UN AGUJERO DE 0,375” PARA MANTENERSE PEGADO.

A) MONTAJE ENRASADO: S| UTILIZA UN AGUJERO DE 0,375” NUEVO O EXISTENTE,
FIJE EL PRODUCTO FUERTEMENTE EN EL AGUJERO HASTA QUE SE NIVELE Y
ASEGURE CON LA ARANDELA Y TUERCA.

B) MONTAJE DE 3M: ENSARTE EL PRODUCTO A TRAVES DEL SOPORTE, ASEGURELO
UTILIZANDO LA ARANDELA Y LA TUERCA.

LIMPIE LA SUPERFICIE PARA EL ADHESIVO 3M, QUITE LA CINTA ROJA Y ADHIERA CON
FUERZA EN EL LUGAR.

C) MONTAJE CON ATORNILLADO: MONTAJE CON ATORNILLADO: ENSARTE EL
PRODUCTO A TRAVES DEL SOPORTE, ASEGURELO UTILIZANDO LA ARANDELA Y LA
TUERCA.

UTILIZANDO EL TORNILLO AUTORROSCANTE, ELIJA UN PUNTO LIMPIO QUE
ASEGURARA EL SOPORTE.

UBICACIONES DE MONTAJE SUGERIDAS

METODO DE
MONTAJE CON 3M

METODO ATORNILLADO

3 = CAB LEADO I REQUERIMIENTOS DE POTENCIA 1.5A @12V DC

1. CONECTE EL CABLE POSITIVO DE MANERA SEGURA A UNA FUENTE DE ALIMENTACION DE 12 V FUNDIDA. PODRIA SER NECESARIA UNA

EXTENSION DEL CABLEADO. SE PUEDE CABLEAR EN UN INTERRUPTOR QUE ADMITA UN CONSUMO DE 1.5A A 12 V.

2. CONECTE EL CABLE A TIERRA NEGRO A UNA UBICACION DE PUESTA A TIERRA LIMPIA Y SEGURA.

0.25m (0.82021ft)

SUELO LIMPIO Y DESPEJADO

FUENTEDE (e -
ALIMENTACION
CON FUSIBLES 2 V

ESTE CONECTADO
DEBIDAMENTE Y DE
FORMA SEGURA

BATERIA DE REPUESTO PARA UNIDAD REMOTA ES 3V CR2032

1.20m (3.93701t)

UTILICE UN CONECTOR
DE HORQUILLA (NO
INCLUIDO) PARA UNA
CONEXION SEGURA

4. OPERACION

LOS COMPARTIMENTOS PUEDEN OPERARSE CON EL
VEHICULO EN FUNCIONAMIENTO O NO - SIGA EL
DIAGRAMA PARA OPERAR LA UNIDAD REMOTA INCLUIDA

SELECCION DE COLOR
COLORES PRESTABLECIDOS

CAMBIO DE MODO DE COLOR
1) ESTROBO ROJO, VERDE Y AZUL NIVEL DE BRILLO
BATERIA DEL REMOTO — CR2032 (SOLO 4
2) TRANSICIO TENUE DE TODOS LOS COLORES LG AGT
REEMPLACE LA BATERIA DEL REMOTO CON EL 3) ESTROBO “SUAVE” 100% <> 75% <> 40%
MODELO EXACTO ESPECIFICADO) 4) “OCEANO” TENUE
5) “SOL” TENUE
FUNCION DE EMPAREJAMIENTO 6) PARPADEQ “DEPORTIVO”
(PARA UNIDADES REMOTAS NUEVAS 0 ADICIONALES) ENCENDIDO/APAGADO

ANADIR Y SINCRONIZAR UNIDAD REMOTA:
1) PRESIONE EL BOTON “EMPAREJAR” POR 5 SEGUNDOS, TODAS

LAS LUCES SE ILUMINARAN EN VERDE PARA INDICAR QUE SE COMPLETO CON
EXITO EL EMPAREJAMIENTO DE LA UNIDAD REMOTA AL EMPAREJARSE CON FLUJO DE COLOR

ESTE KIT - SOLO ESTA UNIDAD REMOTA OPERARA ESTE EQUIPO DESDE AHORA PRESIONE PARA CAMBIAR
ENTRE LOS COLORES
LUEGO PRESIONE EL

CANCELAR EMPAREJAMIENTO DE UNIDAD REMOTA: BOTON DE NUEVO PARA
PAUSAR EN UN COLOR

1) PRESIONE EL BOTON “EMPAREJAR” POR 3 SEGUNDOS, LUEGO TODAS LAS
LUCES CAMBIARAN A ROJO E INDICARAN QUE AHORA PUEDE UTILIZAR
CUALQUIER UNIDAD REMOTA PARA OPERAR EL KIT

Declaracion de Interferencia de la Comision Federal de Comunicaciones (FCC)
FCC ID: 2AMN5-78512

Este equipo ha sido probado y se determind en cumplimiento de los limites para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la Seccién 15 de las Normas
de FCC.

Estos limites estén disefiados para entregar un nivel de proteccion razonable contra interferencia dafiina en una instalacion residencial. La utilizacién generada
por este equipo puede irradiar energia de frecuencia radial, por lo tanto, en caso de que no se instale y utilice de conformidad con las instrucciones, podria
generar interferencias en las comunicaciones radiales.

No hay garantia de que dicha interferencia no ocurra en una instalacion particular. Si este equipo no causa interferencia nociva en la recepcion de radio o
television, lo cual puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario intentar corregir la interferencia mediante una de las
siguientes soluciones:

- Reorientar o reubicar la antena de recepcion.

- Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

- Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente de aquel en el que esta conectado el receptor.

- Consultar al proveedor o a un técnico experimentado en television o radio por ayuda.

El dispositivo cumple con la seccion 15 de las Normas de FCC. El funcionamiento esté sujeto a las siguientes dos condiciones:
(1) Este dispositivo no tiene la capacidad de generar una interrupcion dafiina y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las
interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

Precaucion de FCC: Cualquier cambio o modificacion que no haya sido expresamente aprobada por la parte responsable del cumplimiento podria invalidar la
autoridad del usuario para operar este equipo.

Advertencia de exposicion a RF

Este equipo cumple con los limites de exposicion a la radiacion de la FCC establecidos para un entorno sin control.
El equipo no debe ubicarse en el mismo sitio u operarse en conjunto con cualquier otra antena o transmisor.

GARANTIA LIMITADA DE ALPENA®

Esta Garantia Limitada cubre los defectos en materiales o mano de obra de este producto por un (1) afio desde la fecha de compra. El

uso y desgaste normal con el tiempo no se consideran defectos en el producto. Los problemas causados por no seguir la instrucciones

del producto, por abuso, mal uso, alteracion, accidente o utilizacion méas alla del propésito destinado del producto no tienen cobertura.
Esta garantia es valida para el propietario original y no es transferible. Se requiere comprobante de compra.

Todas las garantias y condiciones implicitas, como la comerciabilidad y la idoneidad para un propésito particular, quedan excluidas por el
presente, 0 si no son excluibles por ley, estan limitadas a un periodo de un (1) afio. Algunas jurisdicciones no permiten limitaciones
respecto cuan larga podria ser la duracién de una garantia implicita, por lo que esta limitaciones podria no aplicarse para usted.

LOS DANOS NO ACCIDENTALES, INDIRECTOS O ESPECIALES NO SON RECUPERABLES. ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN LA
EXCLUSION DE DANOS INCIDENTALES, CONSECUENTES 0 ESPECIALES, POR LO QUE LA LIMITACION O EXCLUSION ANTERIOR PODRIA NO
SER APLICABLE EN SU CASO. ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS Y USTED PODRIA TENER OTROS
DERECHOS QUE VARIAN DEPENDIENDO DE LA JURISDICCION.

Reemplazaremos cualquier producto que determinemos sea defectuoso siempre que siga las instrucciones de devolucion de nuestro
producto. Tenga en cuenta que el producto de reemplazo podria no ser exacto debido a los cambios de estilo en nuestros productos.
Cubriremos los gastos de correo para enviarle el producto de reemplazo Sin embargo, los costos de correo para devolvernos el producto
original que se afirma presenta defectos deben correr por su cuenta. Si un producto de reemplazo no esta disponible en el momento en
que usted envie su solicitud de garantia, emitiremos un crédito a su nombre.

Para un servicio de garantia, consulte lo siguiente.

Marklyn Group Inc. 753011 2nd line EHS, Mono, ON,Canada LOW 5W4
Alpena® es una marca registrada de Marklyn Group Inc. © Derechos de Propiedad 2023.
Hecho en China.
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